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Datos de la muestra

UNIVERSO QUE SE INCLUYE
Población de 18 años y más (urbana y rural) residente a lo largo de todo el país (se excluye Isla de Pascua).

COBERTURA DEL UNIVERSO
Toda la población del país en base al Censo de 2002 (se excluye Isla de Pascua).

MUESTRA
1.564 personas fueron entrevistadas en sus hogares, en 147 comunas del país.
El método de muestreo fue estratificado (por región y zona urbana/rural), aleatorio y probabilístico en cada una
de sus tres etapas (manzana-hogar-entrevistado). 

No se utilizaron reemplazos. El nivel de respuesta logrado, con sujetos originales, fue de 84%.

NIVEL DE PRECISION
El error muestral se estima en ±3% considerando varianza máxima y un 95% de confianza.

INSTRUMENTO
Entrevistas individuales cara a cara, basadas en un cuestionario estructurado.

FECHA DE TERRENO
La recolección de datos se efectuó entre el 30 de Marzo y el 25 de Abril de 2012.
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Cronograma 
Algunos hechos noticiosos producidos durante el trabajo de campo realizado entre el 30 de Marzo 
y el 25 de Abril de 2012

30 de MARZO:  COMIENZA EL TERRENO DE LA ENCUESTA
31 Marzo Presidente Piñera regresa a Chile luego de gira por Asia

Piñera asiste a Consejo General de la UDI
1 Abril Primarias municipales de la Concertación
3 Abril Gobierno anuncia a nuevo Ministro de Energía tras renuncia de Rodrigo Alvarez
4 Abril Ley Antidiscriminación pasó a comisión mixta

Parlamentarios interponen acusación constitucional en contra del Ministro Hinzpeter
Concertación y PC oficializan acuerdo municipal en 337 comunas del país

5 Abril Senado rechazó proyectos para despenalizar el aborto terapéutico
9 Abril Comienza el Censo 2012

Allamand da 48 horas a la FACH para analizar si faltan antecedentes en caso J. Fernández
Pobladores mantienen protestas en Pelequén contra planta de desechos

10 Abril Fulvio Rossi y Marcelo Díaz renuncian a la mesa directiva del Partido Socialista
Diputado Espinoza denuncia que senadores buscan subir sus asignaciones

11 Abril Resultados del SIMCE muestran alza en matemáticas
12 Abril Presidente Piñera llega a Cartagena de Indias para participar en Cumbre de las Américas
13 Abril Arzobispado de Santiago pone término a unión sacerdotal que fue liderada por Karadima

FACH acepta renuncia de general Bertens por retraso en entrega de informes sobre J. Fernández
15 Abril Comité Central del PC acepta pactar lista de candidatos a concejales con PPD y PRSD
16 Abril Walker y Andrade reclaman al PR y al PPD por acercamiento con el PC para concejales
18 Abril Congreso aprobó Ley de Indulto que beneficiará a casi 7.000 reos
19 Abril Denuncian muertes ligadas a bacteria en la Posta Central
20 Abril DC y PS ratifican acuerdo para candidatura presidencial y parlamentaria conjunta

Carlos Zepeda en designado nuevo presidente del directorio de TVN
23 Abril Se anuncia proyecto para poner fin a créditos universitarios bancarios
25 Abril Se realiza masiva y pacífica marcha de la Confech en Santiago

25 de ABRIL:  TERMINA EL TERRENO DE LA ENCUESTA



www.cepchile.clEncuestas CEP
Desde 1987 Centro de Estudios Públicos Chile

Mujer, Familia y TrabajoMujer, Familia y Trabajo

Parte IParte I
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(Total muestra) (% Muy de acuerdo + De acuerdo)

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones?

25

29

31

31

56

95

Tener hijos mejora la posición social de las
personas

Tener hijos restringe las posibilidades de trabajo y
carrera de uno o ambos padres

Tener hijos interfiere mucho la libertad de los
padres

Los hijos son una carga financiera para sus
padres

Los hijos adultos son una importante fuente de
ayuda para los padres ancianos

Ver a los hijos crecer es la satisfacción más
grande de la vida
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(Submuestra: Aquellos que están casados o viven con una pareja: 56%) (Por Sexo del Entrevistado)

8

8

9

11

17

70

24

25

16

17

51

10

50

59

68

66

28

13

Cuidar a miembros de la familia
enfermos

Realizar la limpieza de la casa

Lavar la ropa

Preparar la comida

Hacer las compras del
supermercado

Efectuar reparaciones menores en
la casa

HOMBRES

Ud. Los dos por igual o juntos Su pareja

En su hogar, ¿quién se encarga de las siguientes actividades?

57

65

78

77

44

20

25

20

11

11

43

14

4

4

3

4

8

54

Cuidar a miembros de la familia
enfermos

Realizar la limpieza de la casa

Lavar la ropa

Preparar la comida

Hacer las compras del
supermercado

Efectuar reparaciones menores en
la casa

MUJERES

Ud. Los dos por igual o juntos Su pareja
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(Total muestra)

Imagine ahora a una familia que tiene un hijo/a prescolar. ¿Cuál es en su opinión, la mejor manera 
para organizar la vida familiar y laboral? ¿Y ¿cuál de esas opciones es la menos deseable?

0

1

8

9

31

48

La más deseable

-62

-8

-12

-3

-4

-4

La menos deseable

El padre se queda en la casa, la madre trabaja
tiempo completo

El padre trabaja medio tiempo, la madre trabaja
tiempo completo

Tanto la madre como el padre trabajan tiempo
completo

Tanto la madre como el padre trabajan medio
tiempo

La madre se queda en la casa, el padre trabaja
tiempo completo

La madre trabaja medio tiempo, el padre trabaja
tiempo completo



Ed
ic

ió
n 

gr
áf

ic
a:

 D
av

id
 P

ar
ra

 A
ri

as

%

CEP Estudio Nacional de Opinión Pública, Abril 2012 www.cepchile.cl

(Total muestra)

19

44

14 16

6 8
11 13

17

8

77

53

76
73

82

71

82 81
78 80

5
2

9 10 12

20

6 5 5
12

Médico
cirujano

Piloto de
avión

comercial

Alcalde Juez Profesor Captador de
créditos

Senador,
diputado

Ministro Gerente de
una

empresa

Presidente
de la

República

Hombre Ambos por igual Mujer

Frente a cada una de las profesiones que le leeré, dígame si Ud. considera que la 
desempeñaría mejor un hombre, una mujer o ambos por igual.
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(Total muestra) (% Ambos por igual) (Comparación con Mayo-Junio 1995)

71

26

56 56

76

52
57

51 54

33

77

53

76 73

82

71

82 81 78 80

Médico
cirujano *

Piloto de
avión

comercial *

Alcalde * Juez * Profesor * Captador de
créditos *

Senador,
diputado *

Ministro * Gerente de
una

empresa *

Presidente
de la

República *

Mayo-Junio 1995 Abril. 2012

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.

Frente a cada una de las profesiones que le leeré, dígame si Ud. considera que la 
desempeñaría mejor un hombre, una mujer o ambos por igual.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Mayo-Junio 1995 y Abril 2012.
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(Total muestra)

8
13 13

21
13

9

60
56

67

56
63

59

32 30

19 22 23
30

Responsable
con su trabajo

Leal a su trabajo Productivo y
eficiente en el

trabajo

Capaz de tomar
decisiones

rápidas

Capaz de
trabajar en

equipo

Proclive a tener
un buen trato en

el trabajo

Hombre Ambos por igual Mujer

Frente a cada una de las siguientes cualidades que se observan en una persona 
que trabaja, le pido que me diga, ¿quién, el hombre o la mujer es más…?



Ed
ic

ió
n 

gr
áf

ic
a:

 D
av

id
 P

ar
ra

 A
ri

as

%

CEP Estudio Nacional de Opinión Pública, Abril 2012 www.cepchile.cl

(Total muestra) (% Verdadera) (Comparación con Mayo-Junio 1995)

54
61 64

55

38

53 50

38

La mujer que se queda
en la casa es mejor

madre *

La mujer que trabaja es
más interesante como

persona *

Si la mujer no trabaja los
hijos tienen mejor

rendimiento escolar *

Si la mujer trabaja es
más probable que la
pareja se separe *

Mayo-Junio 1995 Abril. 2012

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.

Frente a cada una de las siguientes afirmaciones, dígame si las considera 
verdadera o falsa

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Mayo-Junio 1995 y Abril 2012.
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Percepción Económica,
Visión del País y

Principales Problemas

Percepción Económica,
Visión del País y

Principales Problemas

Parte IIParte II
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¿Cuáles son los tres problemas a los que debería dedicar el mayor esfuerzo en 
solucionar el Gobierno?
(Total muestra) (Total menciones: 300%) (Comparación con Noviembre – Diciembre 2011)

0

2

4

3

4

10

8

10

16

21

22

25

25

40

55

53

0

2

3

5

5

8

9

16

17

20

23

28

31

42

45

46

No sabe/No contesta

Reforma al sistema electoral binominal

Derechos Humanos

Infraestructura y Transporte Público

Medio Ambiente

Corrupción

Sistema Judicial

* Vivienda

Alzas de precios o inflación

Drogas

Empleo

Pobreza

* Sueldos

Salud

* Delincuencia, asaltos, robos

* Educación

Abril. 2012

Nov-Dic 2011

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.



Ed
ic

ió
n 

gr
áf

ic
a:

 D
av

id
 P

ar
ra

 A
ri

as

%

CEP Estudio Nacional de Opinión Pública, Abril 2012 www.cepchile.cl

Tres Problemas Prioritarios: Evolución de Delincuencia, Educación y Salud

(Total muestra) (Total menciones: 300%) (Evolución)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.

41

51

57

64

61

63 64 63

59
53

60
56

53

49 50

40

42

35
30

41

35 37

43

35

42

37

40

36 36 37 37

40

46 46 45
47 47

52
55

50 50

59

50 47

44

54 54 56
54

47

55

45 *

36

27

28

27

21

29

24
27

35
35

34
32

41

38

40

29
2729

26
31

26 27
24 24

25
24

22
24

28

24 25

29

28

23

30

28

30
32

37 36
33

31

35

30
34 33

41

35
38

44

53 46 *
51

45
41

39
35

43
45

44
48

53

49 49 49

51 51
50

30

38

42

35
34

38

44

36 37

41

31

42
40

45

40

38 39
37

42 42

37 37 3737

34 34
37

41

38
38

36

43

41 40
42

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

M
ay

-J
un

 9
0

S
ep

-O
ct

 9
0

D
ic

. 9
0

M
ar

. 9
1

Ju
n-

Ju
l 9

1
S

ep
-O

ct
 9

1
D

ic
 9

1-
E

ne
 9

2
A

br
. 9

2
A

go
. 9

2
N

ov
-D

ic
 9

2
M

ar
. 9

3
Ju

n-
Ju

l 9
3

S
ep

-O
ct

 9
3

O
ct

-N
ov

 9
3

N
ov

. 9
3

N
ov

-D
ic

 9
4

M
ay

-J
un

 9
5

N
ov

. 9
5

Ju
n-

Ju
l 9

6
N

ov
-D

ic
 9

6
Ju

n-
Ju

l 9
7

D
ic

 9
7-

E
ne

 9
8

Ju
n.

 9
8

A
br

-M
ay

 9
9

S
ep

-O
ct

 9
9

M
ar

-A
br

 0
0

N
ov

-D
ic

 0
0

Ju
n.

 0
1

D
ic

 0
1-

E
ne

 0
2

Ju
l. 

02
D

ic
. 0

2
Ju

n-
Ju

l 0
3

D
ic

. 0
3

Ju
l. 

04
D

ic
. 0

4
Ju

n-
Ju

l 0
5

A
go

-S
ep

 0
5

O
ct

-N
ov

 0
5

Ju
n-

Ju
l 0

6
D

ic
. 0

6
Ju

n.
 0

7
N

ov
-D

ic
 0

7
Ju

n.
 0

8
N

ov
-D

ic
 0

8
M

ay
-J

un
 0

9
A

go
. 0

9
O

ct
. 0

9
Ju

n-
Ju

l 1
0

N
ov

-D
ic

 1
0

Ju
n-

Ju
l 1

1
N

ov
-D

ic
 1

1
A

br
il.

 2
01

2

Delincuencia Educación Salud

AYLWIN FREI PIÑERALAGOS BACHELET



Ed
ic

ió
n 

gr
áf

ic
a:

 D
av

id
 P

ar
ra

 A
ri

as

%

CEP Estudio Nacional de Opinión Pública, Abril 2012 www.cepchile.cl

¿Cómo calificaría usted la actual situación económica del país?

(Total muestra) (Evolución)

17

58

2424

51

2522

44
33

18

48

33

21

44
34

Buena + Muy buena * Ni buena ni mala * Mala + Muy mala

Jun-Jul 2010 Nov-Dic 2010 Jun-Jul 2011 Nov-Dic 2011 Abril. 2012

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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¿Cómo calificaría usted la actual situación económica del país?

(Total muestra) (Evolución)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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Ni Buena ni mala

Buena + Muy Buena

AYLWIN FREI PIÑERALAGOS BACHELET

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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¿Ud. piensa que en los próximos 12 meses la situación económica del país 
mejorará, no cambiará o empeorará?
(Total muestra) (Evolución)

41
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40
50

8
2

29

52

16

4

20

58

19

3

24

59

13
4

Mejorará * No cambiará Empeorará * No sabe+
No contesta

Jun-Jul 2010 Nov-Dic 2010 Jun-Jul 2011 Nov-Dic 2011 Abril. 2012

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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¿Ud. piensa que en los próximos 12 meses la situación económica del país 
mejorará, no cambiará o empeorará?
(Total muestra) (Evolución)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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PIÑERALAGOS BACHELET

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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¿Ud. cree que en el momento actual Chile está: Progresando, estancado o en 
decadencia?
(Total muestra) (Evolución)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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Ahora, de las siguientes tendencias políticas, ¿con cuál Ud. se identifica o simpatiza más? 
¿Con la Coalición por el Cambio, con la Concertación o con el Pacto Juntos Podemos?

(Total muestra) (Evolución)

21 21

7

48

3

16 16

5

58

4

19 17

5

54

4

20
13

4

60

2

22
14

7

53

3

Concertación Coalición por el
Cambio

Juntos Podemos * Ninguno * No sabe/ No
contesta

Jun-Jul 2010 Nov-Dic 2010 Jun-Jul 2011 Nov-Dic 2011 Abril. 2012

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define las posiciones políticas como más 
cercanas a la izquierda, al centro o a la derecha. Por favor, indíqueme, ¿con cuál Ud. se identifica 
más o con cuál posición simpatiza Ud. más?
(Total muestra) (Evolución)

22 18 18

2

38

2

16 14 16

3

46

5

19
15

19

4

40

4

14 12

22

4

46

3

16 15
21

3

40

4

Derecha+
C. Derecha

Centro * C. Izquierda+
Izquierda

Indepen. Ninguna * No sabe/
No contesta

Jun-Jul 2010 Nov-Dic 2010 Jun-Jul 2011 Nov-Dic 2011 Abril. 2012

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define las posiciones políticas como más 
cercanas a la izquierda, al centro o a la derecha. Por favor, indíqueme, ¿con cuál Ud. se identifica 
más o con cuál posición simpatiza Ud. más?
(Total muestra) (Evolución)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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PIÑERAAYLWIN BACHELETLAGOSFREI

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como la OPOSICIÓN está desarrollando su labor?
(Total muestra)

Aprueba
13

Desaprueba
60

No aprueba 
ni desaprueba

19

No sabe/
No contesta

8
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como la OPOSICIÓN está desarrollando su labor?
(Total muestra) (Por Región, Sexo y Posición Política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Aprueba 13 12 12 13 17 16 16 8 9

Desaprueba 69 53 63 57 63 60 70 56 33
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como la OPOSICIÓN está desarrollando su labor?
(Total muestra) (Evolución) (% Aprueba)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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LAGOS BACHELET PIÑERA

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como la CONCERTACIÓN está desarrollando su labor?
(Total muestra) (Evolución)

29 31
28

12

24

39

26

11
17

46

25

12
16

54

23

8
14

50

27

9

Aprueba Desaprueba * No aprueba ni
desaprueba *

No sabe/ No contesta

Jun-Jul 2010 Nov-Dic 2010 Jun-Jul 2011 Nov-Dic 11 Abril. 2012

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como la CONCERTACIÓN está desarrollando su labor?
(Total muestra) (Por Región, Sexo y Posición Política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Aprueba 13 14 13 14 15 18 21 7 19

Desaprueba 58 44 54 46 62 47 54 48 19
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como la COALICIÓN POR EL CAMBIO está desarrollando su labor?
(Total muestra) (Evolución)

41

25
22

11

41

30

20

9

24

46

19

11

20

55

19

7

18

52

21

9

Aprueba Desaprueba No aprueba ni
desaprueba

No sabe/ No contesta

Jun-Jul 2010 Nov-Dic 2010 Jun-Jul 2011 Nov-Dic 2011 Abril. 2012

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como la COALICIÓN POR EL CAMBIO está desarrollando su labor?
(Total muestra) (Por Región, Sexo y Posición Política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Aprueba 19 18 18 18 50 26 8 9 12

Desaprueba 60 45 56 48 28 42 77 53 32
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Comparación Aprobación de la Concertación y la Coalición por el Cambio

(Total muestra) (Evolución) (% Aprueba)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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Evaluación de Personajes Políticos
Porcentaje de conocimiento
(Total muestra)

Nota: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.  

45

46

48

49

52

52

52

55

57

63

68

69

70

75

76

78

79

83

83

85

85

87

89

91

91

93

97

98

98

99

99

C. Orrego

C. Schmidt

G. Teillier

O. Andrade

F. Larraín

C. Larraín

J. A. Gómez

X. Rincón

I. Walker

J. A. Coloma

A. Velasco

A. Chadwick

C. Escalona

L. Pérez

C. Tohá

G. Girardi

A. Allamand

L. Cruz-Coke

P. Longueira

R. Hinzpeter

S. Alvear

L. Golborne

E. Matthei

M. Enríquez-Ominami

C. Vallejo

R. Lagos Weber

J. Lavín

R. Lagos Escobar

E. Frei

S. Piñera

M. Bachelet
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Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.
Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y 

No conoce a la persona).

* La evaluación
positiva no es lo 
mismo que la 
adhesión política.  

** Con menos de 50% 
de conocimiento

Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(Total muestra)
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Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(% de evaluación positiva y % de conocimiento) (Total muestra)

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.  
Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y No conoce a la persona).

* La evaluación positiva no es lo mismo que la adhesión política.
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J. A. Coloma +5
E. Frei +5

Alzas y caídas significativas, desde un punto de vista estadístico, en la 
evaluación positiva de personajes políticos
(Total muestra)  (Comparación con la medición de Noviembre-Diciembre 2011)

A. Velasco -8
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Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(Submuestra: Derecha + Centro Derecha: 16% de la muestra)

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.
Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y 

No conoce a la persona).
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* La evaluación
positiva no es lo 
mismo que la 
adhesión política.  

** Con menos de 50% 
de conocimiento

-64
-51

-38
-25

-42
-44

-60
-45

-50
-22

-24
-29

-45
-29

-15
-19

-28
-25

-18
-13

-17
-16
-16

-11
-14

-20
-10

-11
-11
-11

-2

12
12

19
22
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24
25
25

29
31
32
33
34
34
34

36
38

43
46

48
54

56
56
56

62
63

65
66
67

72
88

C. Escalona
G. Teillier **

O. Andrade **
J. A. Gómez

G. Girardi
E. Frei

C. Vallejo
R. Lagos Weber

C. Tohá
A. Velasco

J. A. Coloma
X. Rincón

R. Lagos Escobar
C. Larraín
I. Walker

C. Orrego **
M. Enríquez-Ominami

S. Alvear
F. Larraín

A. Chadwick
R. Hinzpeter
P. Longueira
C. Schmidt **

L. Pérez
L. Cruz-Coke
M. Bachelet
A. Allamand

J. Lavín
S. Piñera
E. Matthei

L. Golborne
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Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(Submuestra: Centro: 15% de la muestra)

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.
Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y 

No conoce a la persona).
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* La evaluación
positiva no es lo 
mismo que la 
adhesión política.  

** Con menos de 50% 
de conocimiento
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-21
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-26
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-26
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-17
-36

-19
-16

-13
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26
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40
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51
51

74
86

G. Teillier **
C. Larraín

C. Escalona
O. Andrade **
A. Chadwick
P. Longueira
J. A. Coloma

G. Girardi
C. Orrego **

F. Larraín
I. Walker
E. Frei

M. Enríquez-Ominami
S. Piñera
S. Alvear

C. Schmidt **
J. A. Gómez
R. Hinzpeter

X. Rincón
L. Pérez

R. Lagos Escobar
R. Lagos Weber

E. Matthei
J. Lavín

L. Cruz-Coke
C. Vallejo
C. Tohá

A. Allamand
A. Velasco
L. Golborne
M. Bachelet



%

CEP Estudio Nacional de Opinión Pública, Abril 2012 www.cepchile.cl

Ed
ic

ió
n 

gr
áf

ic
a:

 D
av

id
 P

ar
ra

 A
ri

as

Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(Submuestra: Izquierda + Centro Izquierda: 21% de la muestra)

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.
Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y 

No conoce a la persona).
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* La evaluación
positiva no es lo 
mismo que la 
adhesión política.  

** Con menos de 50% 
de conocimiento

-61
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-58
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-47

-58
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-31
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-29
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-23
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-19
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-14

-19
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37
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56
56
56

63
65

95

C. Larraín
F. Larraín
S. Piñera

A. Chadwick
R. Hinzpeter
J. A. Coloma
P. Longueira

J. Lavín
L. Pérez

O. Andrade **
L. Cruz-Coke

E. Matthei
A. Allamand
C. Escalona
C. Orrego **
J. A. Gómez

E. Frei
I. Walker

G. Teillier **
C. Schmidt **

X. Rincón
G. Girardi
A. Velasco

C. Tohá
M. Enríquez-Ominami

L. Golborne
R. Lagos Weber

S. Alvear
R. Lagos Escobar

C. Vallejo
M. Bachelet
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Evaluación de Personajes Políticos entre quienes conocen a la persona*
(Submuestra: Independiente + Ninguno: 44% de la muestra)

Nota 1: Al entrevistado se le lee una lista cerrada de personajes que debe evaluar.
Nota 2: La evaluación positiva y negativa está medida entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No sabe, No contesta y 

No conoce a la persona).
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* La evaluación
positiva no es lo 
mismo que la 
adhesión política.  

** Con menos de 50% 
de conocimiento
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O. Andrade **
G. Teillier **
C. Escalona
C. Larraín

J. A. Gómez
C. Orrego **

F. Larraín
I. Walker

J. A. Coloma
X. Rincón

A. Chadwick
S. Piñera

P. Longueira
E. Frei

C. Schmidt **
G. Girardi
L. Pérez

R. Hinzpeter
R. Lagos Weber

A. Velasco
C. Tohá
J. Lavín

R. Lagos Escobar
A. Allamand

C. Vallejo
E. Matthei

L. Cruz-Coke
S. Alvear

M. Enríquez-Ominami
L. Golborne
M. Bachelet
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¿Cómo lo ha hecho el gobierno en…?
(Total muestra) (% Muy Bien + Bien) (Evolución) 

12

10

10

15

14

14

13

16

20

18

8

7

8

12

11

14

13

20

20

18

8

9

9

11

12

13

14

22

22

23

Delincuencia

Educación

Pobreza

Transporte Público

Inflación

Salud

Medio Ambiente

Reconstrucción…

Economía

* Empleo

Abril. 2012

Nov-Dic 2011

Jun-Jul 2011

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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¿Cómo lo ha hecho el gobierno en…?

(Total muestra) (% Muy Bien + Bien) (% Muy Mal + Mal)

4

1

2

1

4

7

1

5

3

2

2

58

57

60

59

54

50

51

45

43

39
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31

34

29
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31

31

35
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32

37

35

7

8

9
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11

12

13

14

22

22

23

Manejo de conflictos sociales

Delincuencia

Educación

Pobreza

Transporte Público

Inflación

Salud

Medio Ambiente

Reconstrucción…

Economía

Empleo

NS/NC Muy Mal + Mal Regular Muy Bien + Bien
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¿Cómo lo ha hecho el gobierno en…?

(Total muestra) (% Muy Bien + Bien) (Por Región, Sexo y Posición Política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Delincuencia 6 9 7 8 18 11 3 5 5

Economía 22 22 28 16 52 22 14 14 18

Salud 11 14 14 12 30 15 9 7 17

Educación 6 12 10 9 22 11 4 6 14

Transporte público 6 15 11 11 24 12 5 9 10

Reconstrucción … 17 26 24 20 45 30 8 18 18

Empleo 22 24 27 19 52 26 14 16 24

Inflación 13 10 15 8 26 13 9 8 6

Medio Ambiente 13 15 15 13 29 14 9 12 15

Pobreza 8 9 9 8 26 8 3 5 6

Manejo conflictos 
sociales 4 9 7 7 21 4 2 5 3
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¿Cómo lo ha hecho el gobierno en…?

(Total muestra) (% Muy Bien + Bien) (Por Nivel Socioeconómico y Años de Escolaridad)

NIVEL SOCIOECONOMICO AÑOS DE ESCOLARIDAD

Alto Medio Bajo 0-3 4-8 9-12 13 y más

(5%) (52%) (43%) (6%) (23%) (41%) (30%)

Delincuencia 5 7 8 10 7 7 8

Economía 70 22 15 9 17 19 31

Salud 41 12 10 19 13 10 16

Educación 14 7 12 16 13 8 6

Transporte público 19 9 12 12 12 11 11

Reconstrucción … 44 21 20 22 21 22 23

Empleo 58 24 18 12 22 19 32

Inflación 41 12 8 6 9 9 18

Medio Ambiente 31 14 13 12 10 13 19

Pobreza 30 8 7 11 7 7 11

Manejo conflictos sociales 15 7 5 12 7 6 7
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como Sebastián Piñera y su equipo económico está manejando la economía?
(Total muestra)

Aprueba
24

Desaprueba
58

No aprueba 
ni desaprueba

14

No sabe/
No contesta

4
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como Sebastián Piñera y su equipo económico está manejando la economía?
(Total muestra) (Por Región, Sexo y Posición Política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Aprueba 24 23 28 20 59 28 12 15 23

Desaprueba 63 54 56 59 31 50 80 61 49
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como Sebastián Piñera y su equipo económico está manejando la economía?
(Total muestra) (Por Nivel Socioeconómico y Años de Escolaridad)

NIVEL SOCIOECONOMICO AÑOS DE ESCOLARIDAD

Alto Medio Bajo 0-3 4-8 9-12 13 y 
más

(5%) (52%) (43%) (6%) (23%) (41%) (30%)

Aprueba 59 26 17 16 19 22 33

Desaprueba 35 57 61 54 58 60 56
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Con relación a las presiones de instituciones, grupos  y personas, ¿cree Ud. que el actual 
gobierno de Sebastián Piñera, en general, ha actuado con firmeza o con debilidad?

(Total muestra)

Con firmeza
23

Con debilidad
69

No sabe/ No 
contesta

8
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Con relación a las presiones de instituciones, grupos  y personas, ¿cree Ud. que 
el actual gobierno de …, en general, ha actuado con firmeza o con debilidad?
(Total muestra) (Evolución)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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FREI LAGOS BACHELET PIÑERA

* Diferencia significativa desde un punto de vista estadístico entre las mediciones de Noviembre-Diciembre 2011 y Abril 2012.
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Con relación a las presiones de instituciones, grupos  y personas, ¿cree Ud. que el actual 
gobierno de Sebastián Piñera, en general, ha actuado con firmeza o con debilidad?

(Total muestra) (Por Región, Sexo y Posición Política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Con firmeza 22 25 24 23 42 33 17 18 8

Con debilidad 73 66 70 68 56 61 80 72 65
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Con relación a las presiones de instituciones, grupos y personas, ¿cree Ud. que el actual 
gobierno de Sebastián Piñera, en general, ha actuado con destreza y habilidad o sin destreza 
ni habilidad?
(Total muestra)

Con destreza y 
habilidad

22

Sin destreza ni 
habilidad

70

No sabe/ No 
contesta

8
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Con relación a las presiones de instituciones, grupos y personas, ¿cree Ud. que el actual 
gobierno de …, en general, ha actuado con destreza y habilidad o sin destreza ni habilidad?

(Total muestra) (Evolución)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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FREI LAGOS BACHELET PIÑERA
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Con relación a las presiones de instituciones, grupos y personas, ¿cree Ud. que el actual 
gobierno de Sebastián Piñera, en general, ha actuado con destreza y habilidad o sin destreza 
ni habilidad?
(Total muestra) (Por Región, Sexo y Posición Política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Con destreza y 
habilidad 19 25 22 23 50 31 11 15 20
Sin destreza ni 
habilidad 75 66 71 68 47 63 87 73 53
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Pensando en el Presidente Sebastián Piñera, ¿Ud. diría que él le da confianza o 
no le da confianza?
(Total muestra)

Le da 
confianza

26

No le da 
confianza

68

No sabe/ No 
contesta

6
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Pensando en el Presidente …, ¿Ud. diría que le da confianza o no le da 
confianza?
(Total muestra) (Evolución)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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Pensando en el Presidente Sebastián Piñera, ¿Ud. diría que él le da confianza o 
no le da confianza?
(Total muestra) (Por Región, Sexo y Posición Política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Le da confianza 24 27 26 26 66 30 8 19 26
No le da 
confianza 71 66 68 68 32 65 90 73 52
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Y, ¿Ud. diría que él le resulta cercano o lejano?

(Total muestra)

Cercano
15

Lejano
76

No sabe/ No 
contesta

9
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Y, ¿Ud. diría que le resulta cercano o lejano?

(Total muestra) (Evolución)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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Y, ¿Ud. diría que él le resulta cercano o lejano?

(Total muestra) (Por Región, Sexo y Posición Política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Cercano 15 15 13 16 42 15 6 9 20
Lejano 76 76 79 73 52 80 89 79 56
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?
(Total muestra)

Aprueba
24

Desaprueba
59

No aprueba 
ni desaprueba

14

No sabe/
No contesta

3
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?
(Total muestra) (Por Región, Sexo y Posición política)

REGION SEXO POSICION POLITICA

RM Otras Hombre Mujer
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(43%) (57%) (49%) (51%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

Aprueba 23 24 25 22 62 29 8 16 22

Desaprueba 65 55 59 60 27 54 85 61 49
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Independientemente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma 
como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno?
(Total muestra) (Por Nivel Socioeconómico y Años de Escolaridad)

NIVEL SOCIOECONOMICO AÑOS DE ESCOLARIDAD

Alto Medio Bajo 0-3 4-8 9-12 13 y 
más

(5%) (52%) (43%) (6%) (23%) (41%) (30%)

Aprueba 53 24 20 19 19 24 28

Desaprueba 34 61 60 55 57 60 61
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Evolución de aprobación de gobiernos de Patricio Aylwin, Eduardo Frei, Ricardo Lagos, 
Michelle Bachelet y Sebastián Piñera
(Sólo sectores urbanos)
(Evolución)  (% Aprueba y % Desaprueba) (Sectores urbanos) (87% de la muestra)

Nota: Se ha usado la información obtenida de la submuestra urbana de las encuestas de nov-dic 94 y posteriores.

Fuente: Encuestas CEP.
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Comparación entre la Aprobación del Presidente y Aprobación de manejo 
ecónomico
(Total muestra) (Evolución) (% Aprobación Presidencial y % Aprobación Manejo Económico)

Fuente: CEP, Encuestas Nacionales.
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¿Quién le gustaría a Ud. que fuera la o él próximo presidente de Chile?
PREGUNTA ABIERTA (Total muestra) (Menciones sobre el 1%)
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¿Quién le gustaría a Ud. que fuera la o él próximo presidente de Chile?
PREGUNTA ABIERTA (Total muestra) (Por Nivel Socioeconómico y Posición Política)

NIVEL SOCIOECONOMICO POSICION POLITICA

Alto Medio Bajo
Der./ 

C. Der.
Centro Izq./ 

C. Izq.
Ind/
Ning

NS/
NC

(5%) (52%) (43%) (16%) (15%) (21%) (44%) (4%)

M. Bachelet 21 46 60 28 58 73 45 49

L. Golborne 18 7 5 23 8 2 3 2

A. Allamand 6 2 0 5 2 1 1 0

S. Piñera 0 2 2 4 2 0 2 2

M. Enríquez-Ominami 1 3 1 0 2 3 2 3

E. Matthei 4 0 1 1 2 0 1 0

R. Lagos E. 0 1 2 0 2 2 1 2

Ninguno 6 7 6 3 4 3 11 3

Otros 18 9 6 12 8 8 7 8

NS/NC 26 23 18 22 14 8 27 33



www.cepchile.clEncuestas CEP
Desde 1987 Centro de Estudios Públicos Chile

Estudio Nacional de 
Opinión Pública N°66

Abril 2012


